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 دارند؟ تقاطع ی نقطه چند حداکثر موازی، غیر خط 6(1

 خط غیر موازی ، حداکثر چند صفحه ایجاد می کنند؟ 6( 2

 پاره خط وجود دارد؟( در شکل مقابل چند 3

 کتاب ریاضی شما چه قطعی است؟        الف( خشتی           ب( وزیری             ج( رحلی            د( جیبی( 4

 نقطه ی متمایز وجود داشته باشد، تعداد پاره خط ها و نیم خط ها کدام است؟ 5اگر روی خط، ( 5

 نیم خط 5پاره خط  و   31نیم خط                                         ب(   11پاره خط و  11الف(            

 نیم خط 11پاره خط  و    15نیم خط                                             د(    5پاره خط و    5ج(            

 ز  متر است؟( سه میلی متر و دو میکرون، چه کسری ا6

 1113112/1د(                       13112/1ج(                      113112/1ب(                   11312/1الف(       

 در شکل مقابل چند نیم خط وجود دارد؟( 7

 8ب(                         6الف(           

 12د(                           11ب(             

   MN4  =AN  چنان انتخاب می شود که AMرا روی پاره خط  Nو نقطه ی   ABوسط پاره خط  M( نقطه ی 8
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 باشد 1، پنج برابر زاویه  2متمم اند. اگر زاویه ی  2و  1( در شکل، زاویه های 11

 چند درجه است؟ 5اندازه ی زاویه       

 115د(                    115ج(              165ب(                135الف(              

 درجه باشد، مجموع متمم های آن ها چند درجه است؟ 131اگر مجموع دو زاویه ( 12
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نصف زاویه ی  Bمکمل یکدیگرند.  اگر زاویه ی  Cو  Aمتمم یکدیگرند و دو زاویه ی  Bو  Aدو زاویه ی ( 13

A  باشد، زاویه یC     )151د(                 121ج(                    91ب(                  61چند درجه است؟    الف 

 باشد، متمم زاویه ی کوچک تر برابر است با :   B – A=  68مکمل اند.  اگر      Bو  A( دو زاویه ی 14

 44د(                                  34ج(                             68ب(                              56الف(           

 برابر است با :  Bباشد، مکمل زاویه ی    B 7  =A 2متمم  و    Bو    A( اگر دو زاویه ی  15

 161(     د                             111(    ج                         71(     ب                         21(    الف       

برابر    4Oبه زاویه ی    3O( در شکل نسبت دو زاویه ی    16
1
8

 و  

برابر   2Oبه    1Oنسبت زاویه ی          
1
4

 :   1Oاست. زاویه ی    

 81(     د                61(    ج            32(     ب              21(    الف       

 متمم یکدیگرند.  3Oبا    4Oو      3Oبا    1O( در شکل  17

 :  6Oمتمم باند،     5Oهم با    4Oاگر           

 145(     د            135 (   ج         131(     ب          111(    الف       

 کدام است؟ Aاست. در این صورت متمم زاویه ی  Aچهار برابر زاویه ی   Aمکمل زاویه ی ( 18

 36(     د                             64(    ج                        54(     ب                         45(    الف       

 ( مکمل زاویه ای مساوی چهار برابر متمم آن زاویه است. در این صورت متمم آن زاویه :19

 15(     د                             61(    ج                         45(     ب                         31(    الف       

4برابر  Aمتمم اند و اندازه ی زاویه ی  Bو  Aه ی ( دو زاوی21

9
  Bاست.زاویه ی  Bاندازه ی مکمل زاویه ی   

: 

 72(     د                             63(    ج                         36(     ب                         27(    الف       

 مجموعشان می باشد. مککمل زاویه ی کوچ ک تر کدام است؟6/1( تفاضل دو زاویه ی متمم برابر 21

 162(     د                             126(    ج                         54(     ب                         36(    الف       

 :   Bباشد، زاویه ی  Bچهار برابر متمم زاویه ی  Aمکمل اند و اندازه ی زاویه ی  Bو  A( دو زاویه ی 22

 91(     د                             61(    ج                         41(     ب                         31(    الف       
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 درجه شده است. اندازه ی این زاویه : 111( مجموع یک زاویه با دو برابر متمم خودش مساوی 23

 21(     د                             41(    ج                         71(     ب                         51(    الف       

 و   xCzنیم ساز  زاویه ی    Cyو   nCzنیم ساز زاویه ی  Cx( در شکل ، 24

       Ct    نیم ساز زاویه یACz    است.  زاویه یtCy  : برابر است با 

 141(     د               51(    ج              61(     ب              71(    الف       

 م اند. کدام درست است؟ممت D و A مکمل و دو زاویه ی B و A متمم و دو زاویه ی Cو    A( دو زاویه ی 25

                       باز    Bو        A = Bتند                         ب(       Cو        A = Cالف(           

 باز    Bو         C = Dباز                             د(         Bو         A = Dج(            

 کدام است؟  AODاست. زاویه ی     BOC = a + b( در شکل  26

                      a + b  +91(     ب               a – b - 91(    الف       

 a + b  +181(     د                           a + b - 181(    ج          

 چند درجه است؟  Aبا توجه به شکل، زاویه ی  ( 27

                         31(     ب                         21(    الف       

 51(     د                             41(    ج          

 : Bدرجه کمتر است. متمم زاویه   B    ،21برابر زاویه ی   4از   Aمکمل و زاویه ی    Bو    A( دو زاویه ی  28

 51(     د                             45(    ج                         41(     ب                         31(    الف       

با   Aمتمم زاویه ی ( 29
4
5

 برابر است با :  Aباشد، زاویه ی   B=  111مساوی است. اگر    Bمکمل  زاویه ی    

 26(     د                             81(    ج                         58(     ب                         32(    الف       

 درجه کمتر است. مقدار زاویه : 21درجه بیفزاییم ، حاصل از مکمل همان زاویه  31( اگر به زاویه ای 31

 67(     د                             65(    ج                         91(     ب                         55(    الف       

درجه بیشتر از سومی  است.  25درجه بیشتر از دومی و دومی  15درجه است. اولی  291( مجموع سه زاویه 31

 51(     د                      115(    ج               111(     ب             75(    الف       زاویه ی اول چند درجه است؟
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 :  Mمی باشد. زاویه ی   Cو    Bنیم ساز زاویه های    MCو    MBو    A=  31( در شکل   32

                          75ب(                                      115الف(           

 115د(                                        111ج(                

درجه است. اگر اولی و دومی متمم و دومی و سومی مکمل باشند، زاویه ی سومی   231( مجموع سه زاویه  33

 41د(                              51ج(                       76ب(                         141چند درجه است؟       الف(    

 را رسم کرده ایم.  Cو   Pنیم ساز دو زاویه ی   MPC( در مثلث  34

 برابر است با :  Mباشد، زاویه ی    1O=  41اگر          

 121د(                 111ج(               65ب(              141الف(             

در مثلث متساوی الساقین ، زاویه ی راس ( 35
2
5

یکی از زاویه های مجاور به قاعده است. اندازه ی زاویه ی   

 171د(                     51ج(                    61ب(                    75مجاور به قاعده برابر است با :            الف(    

  Aو    B 2  =A، اگر   ABC( در مثلث 37
3
2

  =C   باشد، متمم  زاویه یA  : 

 21(     د                               31(    ج                           61(     ب                         81(    الف         

 : A + B + Cباشد، اندازه ی    A + C=  124و     B + C=  97و    A + B=  117( اگر  38

 121(     د                               119(    ج                          164(     ب                           181(    الف         

 چند درجه است؟  B(در شکل، زاویه ی  39

               31(     ب                           41(    الف         

 11(     د                               21(    ج         

 است.  xOt=  111و    yOt=  61و    xOz=  71( در شکل ، 41

     :   yOzزاویه ی           

 121(     د             119(    ج          164(     ب            181(    الف         

 است. در این صورت :  ABC   ،AB > AC( در مثلث 41

 نمی توان نظر داد(     د              B = C(    ج                     B < C(     ب               B > C(    الف         
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 :   A + B + C + Dاست. اندازه ی    M + N=  91در شکل ،  ( 42

                    241(     ب                           211(    الف         

 361(     د                              271(    ج           

  برابر  2Oبه زاویه ی    1O( نسبت زاویه ی  43
2
3

 است.  

 کدام است؟  BOmزاویه ی           

 24(     د          61(    ج         72(     ب           48(    الف         

 سانتی متر از هم رسم شده اند. چند نقطه می توان پیدا کرد که  5/4به فاصله ی   Bو    A( دو نقطه ی 44

 سانتی متر باشد؟ 5/1برابر   Bسانتی متر و از   5/2برابر   Aفاصله ی آن از          

 هیچ(     د                              2(    ج                         1(     ب                           بی شمار(    الف         

 ( با توجه به شکل ، در جای خالی کدام گزینه را می توان قرار داد؟45

1   (    الف         

2
    (     ب                                

3

4
                     

4    (     د                                   4(    ج          

3
  

 متر باشد، کدام است؟ 2درجه ی آن به طول   61تقریبی دایره ای که کمان ( شعاع 46

 9/1(     د                               5/1(    ج                         32/1(     ب                           54/1(    الف         

 برابر است با  :  ABدر شکل ، وتر  ( 47

          کوچک تر از شعاع است(     ب            مساوی شعاع است(    الف         

 مشخص نیست(     د        استبزرگ تر از شعاع (    ج           

 سانتی متر وجود دارد که از دو نقطه ی  4سانتی متر است. چند دایره به شعاع    8به طول    ABپاره خط  ( 48

        A    وB    بی شمار(     د                  2(    ج                 1(     ب              صفر(    الف         بگذرد؟ 

 بی شمار(     د           4(    ج              2(     ب            1(    الف     از دو نقطه ، چند دایره می گذرد؟ (49

 درجه شده است. زاویه کوچک تر  : 211( مجموع اندازه ی  یک زاویه با سه برابر مکملش برابر 51

 31(     د                             11(    ج                          15(     ب                           55(    الف         
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 دقیقه ، زاویه ی بین  عقربه های ساعت شمار و دقیقه شمار ، چند درجه است؟  45و    11( در ساعت  51

 5/52(     د                             5/62(    ج                         61(     ب                           91(    الف         

 ،  xOtزاویه ی   برابر 4 از  yOt  ی زاویه   و  xOy=  151  ، شکل در( 52

 چند درجه است؟    zOyدرجه بیشتر است. زاویه ی  31        

 126(     د               96(    ج                54(     ب            31(    الف         

 ( برای ساختن یک مثلث با ضلع های معلوم ، رابطه ی بین ضلع ها باید چگونه باشد؟53

          اشدب تر بیش، دیگر ضلع دو تفاضل از ضلع هر(  ب               ، کم تر باشدهر ضلع از مجموع دو ضلع دیگر(    الف         

 الف  و  ب(     د          باشد مساوی مجموع دو ضلع دیگر ضلع هر(    ج          

 رسم کرد؟ نمی توان( یک مثلث متساوی الاضلاع را با کدام اطلاعات 54

 یک زاویه(     د                     یک ضلع(    ج               یک میانه(     ب                یک ارتفاع(    الف       

 رسم کرد؟ نمی توان( یک مثلث متساوی الساقین ، را با کدام اطلاعات 55

                 یک ساق و قاعده(     ب                     میانه ی وارد بر ساق و طول ساق  (    الف       

 طول دو ساق(     د                             قاعده و ارتفاع وارد بر یک ساق(    ج       

 ( چند مثلث مختلف الاضلاع می توان رسم کرد که اندازه ی اضلاع آن ، اعداد طبیعی و محیط آن کم تر56

 بی شمار   (     د                    4   (   ج                3(     ب                     2(    الف       باشد؟  13  از       

 اگر اندازه ی اضلاع مثلثی را سه برابر کنیم، اندازه ی زاویه بین دو ضلع  :( 57

(   ج     برابر می شود 6(     ب        برابر می شود 3(    الف       
1 

3
 تغییر نمی کند(     د           برابر می شود  

 می باشند.   ACو    ABوسط اضلاع     Eو    D( در شکل ،  58

 18برابر    ABCو محیط مثلث    EC=  3و    AD=  2اگر          

 کدام است؟  DEباشد،  طول پاره خط        

 4(     د               18   (   ج              9(     ب             8(    الف       
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 می توان مثلث رسم کرد؟( در کدام حالت ، 59

                     AB          ،71  =C       ،55  =B=  4  (    ب            C       ،7  =BC        ،5  =AB  = 71  ( الف       

 BC         ،7  =AC        ،45  =B=  5(     د             AB        ،4  =CB         ،9  =AC=  5(    ج        

 باشد، نسبت مساحت به محیط مثلث کدام است؟  5و  4و  3( اگر  سه ضلع مثلثی از نوع قائم الزاویه  61
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2( اندازه ی دو ضلع مثلثی  61

7
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7
 باشد؟  نمی توانداست. اندازه ی ضلع سوم ، کدام    

 (    الف         
5
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14

21
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 ؟یستن( در یک مثلث متساوی الساقین ، طول ساق را با قاعده ی آن مقایسه می کنیم. کدام گزینه درست 62

 طول ساق و طول قاعده برابر است(     ب         برابر طول ساق است. 5/1طول قاعده  (    الف         

 طول قاعده نصف طول ساق است(     د                    طول قاعده دو برابر طول ساق است(    ج        

 ( کدام مورد زیر را فقط با خط کش ) بدون اندازه گیری ( می توان رسم کرد؟63

 ب  و  ج (   د      متقابل به راس یک زاویه(    ج       مکمل یک زاویه (  ب     متمم یک زاویه  (الف         

 165و  151و  135و  121و  115و  91و  75و  61و  45و  31و  15به کمک خط کش و پرگار زاویه های ( 64

 درجه رسم کنید.       

 درجه باشد. 51سانتی متر و زاویه راس آن  4مثلث متساوی الساقینی رسم کنید که قاعده ی آن ( 65

 اگر دو مثلث متساوی الساقین در قاعده مشترک باشند، ثابت کنید خطی که دو رأس آن ها را به هم ( 66

 وصل می کند، از وسط قاعده می گذرد.         

 ین است.مثلث متساوی الساق( ثابت کنید اگر در مثلثی، نیم ساز یک زاویه، میانه ی نظیر آن ضلع نیز باشد، 67

 ( به AB = AC)   ABCاز مثلث متساوی الساقین  ADواقع بر نیم ساز  M( ثابت کنید اگر از نقطه ی 68

 نیز متساوی الساقین است.  MBCوصل کنیم، مثلث  Cو  Bنقاط          

 ( ثابت کنید نیم سازهای نظیر دو زاویه ی مجاور به قاعده در مثلث متساوی الساقین ، مساوی اند.69
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 ثابت کنید در دو مثلث مساوی، میانه های متناظر با هم برابرند.( 71

 است.  CD = EDو    BD = AD( در شکل ، 71

 .    A  =  Bو      KC = KEثابت کنید :          

 را  ACو ضلع   Mرسم کردیم  تا آن را در   Aعمودی بر نیم ساز زاویه ی    Bاز رأ س  ABCدر مثلث ( 72

 AD = ABقطع کند. ثابت کنید :    Dدر          

 مساوی اند.   ADEو    ABCدر شکل، دو مثلث قائم الزاویه ی ( 73

  BE = DC    ثابت کنید :              

 ( AB = ACمتساوی الساقین است. )   ABCدر شکل ، مثلث  ( 74

 باشد،  AM = ANو      1N  =1Mاگر           

 OM = ONثابت کنید  :              

 را به یک اندازه امتداد داده ایم.  ABC سه ضلع مثلث متساوی الاضلاع( 75

 نیز متساوی الاضلاع است.  DEFثابت کنید مثلث          

 ضلعاز مثلثی اندازه های یک ضلع و ارتفاع و میانه ی وارد بر همان ( 76

 داده شده است. چگونه این مثلث رسم می شود؟       

 ؟شود می رسم مثلث این چگونه.است شده داده دو ضلع و ارتفاع وارد بر ضلع سوم های اندازه مثلثی از( 77

 ( چگونه می توان مثلثی رسم کرد که از سه رأ س یک مثلث بگذرد؟78

 مثلث رسم کرد که بر اضلاع مثلث چسبیده باشد؟( چگونه می توان دایره ای در یک 79

 متساوی الساقین می باشند.  DBCو    ABC( در شکل، دو مثلث  81

 است.  BCعمود منصف     ADثابت کنید          

 است.  ABعمود منصف  پاره خط   'OOثابت کنید ( در شکل ، 81
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